

**Наш знак:** 0221/08/2018

**Датум:** 17.08.2018.

**Београд**

**ОПШТИНА  
КЊАЖЕВАЦ**

### **ПРЕДМЕТ: ОБАВЕШТЕЊЕ**

Почевши од 21.08.2018. године на територији општине Књажевац вршиће се сузбијање комараца и крпеља. Сузбијање комараца ће се радити у две фазе: прва- сузбијање ларви комараца, друга- сузбијање одраслих форми, третирање са земље. Сузбијање ларви почеће одмах, а сузбијање одраслих форми од зависности од метеоролошких услова.

Ларвицидни третман обавиће се на следећим локацијама:

Приобаље Сврљишког Тимока (од Ргошта до ушћа), Трговишког Тимока (од каменолома до ушћа) и део Белог Тимока (од ушћа до железничког моста), Бањица и простор око базена, Језава шевар и Језава старо корито. Препарат за третман LARVASTOP ZG. На укупној површини од 13.26 ха.

Адултицидни третман обавиће се на следећим локацијама:

простор градске депоније, Ушће - железнички мост, дрворед градских улица и паркова ( ул. [Књаза Милоша 1](#), ул. Књаза Милоша 2, ул. Капларова, Спомен парк, Градски парк, Парк 88 стабала, око Дома културе, шеталиште Сврљишки Тимок, ул. 22 Децембар, Јевик, Кула и Џервиново насеље на купалишту Бањица, околни простор Базена. Препарат за третман Aqua K-othrine . На укупној површини од 20 ха.

Третман и сузбијање крпеља на следећим локацијама:

Централни градски парк, Средорек, Парк – 88 стабала, „Спомен парк“, зелене површине са дечјим играчкама (код болнице, код Центра за социјални рад, код „Малог предаха“, на „Бошеву“, околни простор спортског терена у Џервиновом насељу, Војне баште, игралиште код Камсионџије 2, зелене површине у ОШ „Дубрава“, зелене површине у двориштима предшколских установа („Црвенкапа“, „Наша радост“, „Снежана“, „Колибри“ и Минићеву), на Бањици – зелене површине површине, околни простор базена, Бараница излетиште, Дом за васпитавање младежи и Излетиште јевик, Зелене површине „Кула“. Препарат за третман Aqua K-othrine. На укупној површини од 30 ха.

Третирање ће се вршити еколошким препаратима који не могу угрозити здравље човека, животиња и остали живи свет.

У случају лоших временских услова третман се помера за следећи погодан дан.

У сличају тровања обратити се најближој здравственој установи.

Контакт телефон извршиоца услуга 064/8049400.

С поштовањем,  
За ЕКОС ДДД д.о.о.



Мирослав Малбаша

